

Évnyitó új igazgatóval

– Munka a tanulás, de sok titok megfeythető a megszerzett tudással – hangzott Babák Mihály polgármester biztatása Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Fő téri Általános Iskolájának évnyitóján, melyet a

ló intézmény újabb taggal, a városi könyvtárral gyarapodott és – ami ennél is nagyobb érdeklődésre tarthatott számot e helyen –, hogy új igazgató, Rejtő Csaba fogja irányítani szeptembertől a Fő téri iskolát. A helyettesi fel-

tást is. A felzárkóztatásra szorulóknak külön foglalkozásokat tartanak majd. Hosszú távú terveik között szerepel, hogy a következő években két első osztályt indítsanak szeptemberben.

A tervek megvalósulásának tárgyi feltételei minden bizonnyal adottak lesznek, hiszen Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a helyi városirányító testület oktatási bizottságának elnöke arról számolt be, hogy pályázaton 700 millió forintot nyert a város a fő téri iskolaépület felújítására, a Kossuth utcában megvásárolt házban óvoda kialakítására és Dózsa György úti óvoda rendbetételére.

Köszöntötte a jó hírről értesülő közönséget Domokos László országgyűlési képviselő is, aki megjegyezte, a fenti siker titka nem más, mint a kitartó, következetes munka, melyet már kicsi korban el kell kezdeni megtanulni. Ilyen hozzáállásra van szükség továbbra is a város vezetői és az iskola dolgozói részéről, hogy valódi esélyt nyújtsanak a boldoguláshoz az idejáromnak.

A felújítás lehetőségét Rejtő Csaba igazgató köszönte meg az



iskolaközösség nevében. Megígérte, mindent megtesznek azért, hogy az építkezés időszaka minél kevésbé érintse kényelmetlenül a gyerekeket. Az iskola tanulóit üdvözölve arra kérte őket, értékeljék a szüleik és tanáraik munkáját.

Az ünnepség szolgált alkalomul, hogy elköszönjenek két búcsúzó kollégától, a nyugdíjba vonuló Patkó Lajosnétól és Hanzel Lászlónétól, aki a prémium évek programban vesz részt.

Mint minden évben, idén is ajándékot kaptak a felsőbb évesektől az elsősök, majd felhangzott a Fő téri iskola évnyitóján már-már elmaradhatatlan dal, mely arról szól, hogy „de nehéz az iskolatáska”.



ragyogó szeptemberi napsütésben az iskola előtt tartottak, vasárnap délután. Bejelentette a diákoknak és szüleiknek, hogy a testület öt évre Kohut Andrásné bízta meg a város nagy intézménye irányításával. Az igazgatónő – akárcsak egy éve – idén is változásokról számolt be. Az eddigi a város iskoláit magába foglal-

adatokat Molnár Lászlóné látja el az iskolában, az óvodák vezetője Sinkovics Mihályné. Változások lesznek az oktatásban is. Összinte légből kapott szeretetteljes iskola a cél, ahol azonban fontos szempont a következetesség, a rend és a fegyelem. A szülők kérhetnek gyerekeik számára emelt szintű oktatást és bevezetik a sávok okta-

Táskába könyvet, füzetet pakoljatok!

Nyári élményeiket suttogó, ünneplőbe öltözött diákokkal telt meg a Vajda Péter Művelődési Központ színházterme augusztus 31-én délután, akik a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tanévnyitó ünnepségére érkeztek. A felszabadult, jókedvű diákok és pedagógusai még szívesen nyújtottak volna a nyári szünet hosszán egy kevéskét, helyette inkább intéztek a színpadon üldögélő, nagy figyelmet érdemlő elsősök felé egy bátorító intést. A kicsik is megtanulták már: „szeptember nagy király, iskolába vár”.

Medvegny Pálné igazgatónő köszöntötte az évnyitón megjelent valamennyi diákot, szülőt, majd Ján Šuli főkonzult urat és feleségét Judit asszonyt, Fuzik Jánost, az Országos Szlovák Önkormányzat elnökét, majd Babák Mihály polgármestert és országgyűlési képviselőt, Földesi Zoltán és Domokos László országgyűlési képviselőket, valamint Závada Ferenc képviselőt és Behan Renáta rendőrt, aki az intézményben a DADA programot végzi majd.

Tanévnyitó ünnepi beszéd-

ben az igazgatónő megköszönte a szülői közösségnek a fa játszótérteret, az iskola fenntartójának a szakértőket, melyben 97 gyermek vehetett részt a nyár folyamán. Az iskola tantestületéből



tizenhatan városi, ketten megyei felkészülésben vettek részt. Őt fő a Nemzeti Tankönyvkiadó fejlesztő képzésén vett részt, hat pedagógus a hiperaktivitásról szerzett mélyebb információkat, míg három fő a szlovák nyelv

módszertani elsajátításának témájában fejlesztette ismereteit. A nyár fontos eseményei között szerepelt még, hogy az egyik pedagógus, Gerő Mária, kijutott a pekingi olimpiára. A Tempus

hogy a tankönyvosztáson túljutva, a 2008/2009-es tanévben 106 óvodás és 343 tanuló kezdti meg munkáját az intézményben.

Fuzik János elnök, az intézmény fenntartója nevében megnyitotta hivatalosan a 2008/2009-es tanévet, majd szavaival bátorította a figyelem középpontjában lévő három első osztályt.

Domokos László országgyűlési képviselő ünnepi beszédében kitért arra, hogy Szarvas miként működik együtt a megye többi szlovák iskolájával, majd úgy folytatta, hogy a városban bizalmat szavaztak a szülők a szlovák iskola pedagógiai munkájának, hiszen három első osztályt indít idén az intézmény. A tanévnyitó ünnepséget Bertók Csilla, Hajni ikerpár és Sztrepka Klaudia iverse zárta. „A nap még melegen süt, de becsengettek. Figyelem kicsik és nagyok! A táskába könyvet, füzetet pakoljatok!”

Közalapítványhoz benyújtott pályázatával egy két éves angol-spanyol-görög-olasz-magyar-közös projektben vesz részt 2010-ig a szarvasi szlovák iskola.

Az ősz színeiben pompázó pulpitról elhangzott az is,

A színpad szélén díszletként funkcionáló tankönyvek, füzetek, földgömb, cerka és vonalzó a tanulók valódi kellékeivé váltak, másnap velük együtt, nekivágtak az iskolának. - Maya -